
11. EWOB v Holandsku - soutěž o nejlepší Evropskou Bluegrassovou 
kapelu roku 2008  

Pátek, 09 Květen 2008, Liz Meyer  
 
Na jedenáctém Evropském festivalu World of Bluegrass (EWOB), který byl 
sponzorován Evropskou asociací bluegrassové hudby (EBMA) a probíhal ve dnech 1-3 
května, vyšlo počasí téměř dokonale. Návštěvnost zůstala na špičkové úrovni, malé 
holandské městečko Voorthuizen bylo po 3 dny našlapáno bluegrassovou hudbou 
kapel účinkujících po celém městečku, a muzikanti jamovali v každém rohu klubu, kde 
se festival konal. Evropský festival World of Bluegrass (EWOB) 2008 představil 41 
skvělých kapel z 15ti zemí, včetně hostů z USA Sally Jones & the Sidewinders, 
Appalachian Uprising, Dicka Stabera & Judith Chasnoff, a také přivítal první kapelu z 
Norska (Ile Auto a Holstein United Bluegrass Boys) a Španělska (Lluis Gomez Quartet 
a Autopista 6).  
  
Festival EWOB 2008 v Holandsku je vrcholným zakončením 30ti denního Evropského 
festivalu World of Bluegrass, který pečuje o rozvoj bluegrassové hudby, letos ve 
spolupráci s 195ti evropskými festivaly a akcemi, které se konaly během května, který 
je "Mezinárodním měsícem bluegrassu". EWOB je hudebním festivalem, ale také 
profesionálním setkáním s prodejní expozicí a bluegrassovými dílnami, a hostí 
každoroční evropskou soutěž bluegrassových kapel. V roce 2003 se EWOB stal 
jediným Evropským festivalem, který vůbec kdy vyhrál prestižní cenu "Bluegrass Event 
of the Year" (bluegrassová událost roku), kterou uděluje IBMA.  
  
Jsme velmi potěšeni, že můžeme vyhlásit vítěze soutěže o evropskou kapelu roku 
(European Bluegrass Band Awards) za rok 2008, kterou si zvolili hudebníci, účastnící 
se festivalu EWOB 2008, za své úřadující šampióny:  
  
#1. Evropská bluegrassová kapela roku 2008: ACOUSTICURE  

(Maďarsko) www.acoustic.freeweb.hu 
#2. Evropská bluegrassová kapela roku 2008: PETR BRANDEJS BAND  

(Česká republika) www.sweb.cz/brandejs 
#3. Evropská bluegrassová kapela roku 2008: 4-WHEEL DRIVE  

(The Netherlands) www.4wdmusic.nl  
  
Mimo ocenění profesionálních kapel také vždycky festivaloví posluchači EWOBu volí 
během tří dnů ukázkových vystoupení svou oblíbenou skupinu: 
  
#1. Audience Popularity Award (cena diváků), EWOB 2008: 

BLUEGRASS CWRKOT (Česká republika) www.cwrkot.ic.cz  
#2. Audience Popularity Award (cena diváků), EWOB 2008: BLACKJACK  

(Česká republika) www.blackjackband.cz  
#3. Audience Popularity Award (cena diváků), EWOB 2008: SUNNY SIDE ( 

Česká republika) www.sunnyside.cz 
  
Vítězové soutěže o nejlepší Evropskou bluegrassovou kapelu roku 2008, 
Acousticure, jsou první bluegrassovou kapelou z Maďarska, která hrála na tomto 
barvitém mezinárodním setkání (a zúčastnila se dvou posledních festivalů EWOB). 
Energická čtyřčlenná kapela impresivních multi-instrumentalistů, Acousticure udržuje 
zvukaře a jeho tým v pohybu častými změnami nástrojů. Jejich mladý mluvčí, 



mandolinista-fiddler-kytarista Zsolt Pinter, strávil dostatek času v USA, aby hovořil jako 
rozený Američan, a má znamenitě zvládnuté bluegrass-country vokály. Hudební vize 
Acousticure spojuje hravým způsobem bluegrassové vlivy od old-time po newgrass, 
někdy do skladem zakomponuje i národní maďarskou lidovou hudbu. (Příkladem toho 
je Kis Kece Lanyom, kterou si můžete poslechnout na CD nahrávce European World of 
Bluegrass 2007 od Strictly Country Records: http://cdbaby.com/cd/ewobluegrass07.) 
Americká bluegrassová scéna bude mít šanci zažít na vlastní kůži Acousticure na pódiu 
v Nashville během festivalu International Bluegrass Music Association (IBMA) World of 
Bluegrass v říjnu 2009, kde si zahrají jako Evropská bluegrassová kapela č.1.  
  
ACOUSTICURE: 
Zsolt Pinter: fiddle, kytara, mandolína, vocal 
Geza Kremnitzky - mandolína, banjo, vocal 
Peter Gyergyadesz - basa, vocal 
Andras Toth - kytara, banjo, dobro, mandolína, vocal 
  
Gratulujeme všem vítězům cen EWOB 2008, a mnoho díků všem talentovaným 
muzikantům, kteří cestovali do Holandska, aby se podělili o svou hudbu na festivalu 
EWOB 2008. Bylo to nezapomenutelné.  
________________________________________________________ 
Série CD Evropský World of Bluegrass - Strictly Country Records 
scr@pietergroenveld.com  
10 YEARS OF EUROPEAN WORLD OF BLUEGRASS dvojité CD (SCR-66)  
Toto CD je momentálně je #1 v USA na stanici FOLK RADIO!  
Je to důležitá kapitola bluegrassové historie. 
48 kapel z 15ti zemí, #1 Evropské bluegrassové kapely,  
15 speciálních hostů z USA a Kanady.  
K zakoupení od Strictly Country Records (celosvětově) scr@pietergroenveld.com,  
Copper Creek Records (USA & Canada) www.coppercreekrecords.com,  
nebo CD Baby www.cdbaby.com . 
  
"Bluegrassová hudba sama je bohatší, protože naši evropští kolegové hrají velmi 
dovedně a s inspirací. Tato sada CD "10 YEARS OF EUROPEAN WORLD OF 
BLUEGRASS" je úžasný projekt. Perfektní mix Evropských a navštěvujících 
amerických umělců ukazuje, že naše hudba je mezinárodní, mezikulturní, a silná. 
Kdyby byl dnes Bill Monroe naživu, byl by na vás moc pyšný." ~ Dan Crary 
 


